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Ikt.sz.: 43/2023 

 

Szülői levél – 2023. február  

 

 

Áldást és békességet kívánok! Kedves Szülők! 

 

 

„Istenem vagy, hálát adok neked, Istenem, magasztallak téged! (Zsolt 118,28) 

 

Az ige abban (is) megszólíthat bennünket, hogy bármilyen körülmények között valljuk meg, 

hogy Isten az Úr, és dicsőítsük őt. Tudjunk hálát adni nehéz időkben, de akkor se feledkezzünk 

meg ezekről, ha éppen nincs hiányunk semmiben. Hiszen Tőle van minden és mindenünk. 

Milyen jó, hogy taníthatjuk ezt a kicsi gyermekeinknek is. 

* 

Mi most a nehézben való hálaadást gyakoroljuk: az óvodában az elmúlt hetekben sok munkatársi 

hiányzás volt, és még lesz is. De Urunk napról napra ad megoldást, erőt és kitartást, hogy a 

gyermekek ellátása, az épület rendben tartása ne szenvedjen hiányt és kárt. Köszönjük, ha Önök 

is hordozzák ezt a helyzetet imádságban. 
* 

Januárban volt Madarász-ovi, zajlottak a mindennapi élet tevékenységei. Volt Julianna 

iskolánkban online és személyes ovi-suli alkalom (lehet még majd menni, lesz még három). Az 

Oktatási Hivatal a szülők által beadott kérelmeket (mentesülés az iskolába menetel alól) 

elfogadta. Volt egy nagyon jó hangulatú SZMK-gyűlés, köszönöm nagyon a részvételt, a 

konstruktív hozzáállást mindenkinek (az aláírt, beszkennelt jegyzőkönyvet jövő hét elején küldik 

a szülőtársaknak). A Vakmisszió programján az iskolába menők vettek részt, erről készült 

felvétel is, melyet majd továbbítok Önöknek. Jövőre is tervezzük ezt a programot az akkor majd 

iskolába indulóknak. A nevelés nélküli munkanapon értekezletek voltak, és rámolással, 

dekorálással is foglalkoztunk. 

Megkezdték a hátsó udvarunkon a kerítés bontását. Nagyon figyelnek, hogy ne legyen semmi 

gond, és a burkolatunkat is védik. Jövő héten kész lesz a bontás, utána cölöpözés, zsaluzás stb.  

* 

Február: 

7-8.: Madarász-ovi. Köszönöm, ha a kért 600 forinton felül is tudják támogatni ezt a programot, 

melynek költsége (mint általában más is) ebben az évben tovább emelkedett. 

 

15-én Maszkabál lesz óvodánkban. Nagyon kérjük, hogy a jelmezek 

kizárólag a keresztény értékrendhez igazodók legyenek! Ne legyen erőszakra 

sarkalló, félelmet keltő jelmez, ezt nem tudjuk megengedni (Házirend). Ha 

bizonytalanok abban, hogy amit terveznek, jó lesz-e, kérem, beszéljenek erről 

a pedagógusukkal. Fontos, hogy kényelmes legyen a kisgyermeknek a jelmez, 

és ha valaki esetleg nem szívesen öltözik be (van ilyen gyermek), kérem, ne erőltessék! A 

csoportokban a pedagógusok aznap vidám, játékos, táncos programmal készülnek, ez akkor is 
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mulatságos, ha valaki nem öltözik be. A részletekről a csoportos óvónők adnak majd 

tájékoztatást. 

 

Továbbra is kérem, hogy éljenek a felajánlott fogadóórák lehetőségével, figyeljék majd a saját 

csoportjukban meghirdetett időpontokat. 

 

Julianna iskolánk következő ovi-suli alkalmaira kérjük, hogy az érdeklődők regisztráljanak a 

plakátokon és szórólapokon található elérhetőségen. 

 

Márciusra előrejelzés: 

12-én vasárnap a fenntartó gyülekezet templomában délelőtt 10 órakor az istentisztelelet elején 

ovisainkkal jelenünk meg, énekelünk közösen. Kérem, hogy tartsák számon ezt a dátumot! 

Köszönöm szépen! 

16-án délután 16 órakor a tornatermünkben március 15-i családos táncház lesz. Mindenkit 

szeretettel várunk erre a programra is! 

 

Fontos:  

Nagyon sok az igazolatlan hiányzás. Az óvodába járás 3 éves kor felett kötelező. Kérem, hogy 

aznap, amikor hiányzás után először jön a gyermekük, az igazolást adják le a csoportban. A 

pedagógusoknak nem feladatuk az igazolások bekérése, ennek intézése szülői feladat. Minden 

hónap elején ellenőrzöm a mulasztási naplókat, és a nem igazolt napokra be kell írjam, hogy 

igazolatlan. Kérem, legyenek erre figyelmesek! Köszönöm! 

A le nem mondott étkezések területén van némi haladás, azonban még mindig jelentős összeget 

kell kifizetnie az intézményünknek az „ingyenes”, de le nem mondott étkezések után (a 

támogatott, de nem jelenlévő gyermekek étkezésének kifizetése az intézményünket terheli). 

Milyen jó lenne, ha ezt a pénzt eszközökre, fejlesztésekre tudnánk fordítani! 

 
 

 
 

Nagyon kérem, hogy betegen gyermeket semmiképpen ne hozzanak!  

 

 

 

 

Kívánom Önöknek Istenünk gazdagon kiáradó áldását és békességét a mindennapokban! 

 

 Vitézné Horváth Erika  

 tagintézmény-vezető 


